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BENNES DE CHANTIER
GRONDKIPPERS



DEZEURE TPX - STERK EN AFGEWERKT !
DEZEURE grondkippers zijn al jaren een trouwe partner in het grondverzet.
Wij bouwen steeds met dezelfde visie: Sterk & afgewerkt!
Extreem sterke Hardox laadbak
Al onze modellen zijn met een full body HARDOX laadbak uitgerust:
8 mm bodem en 6 mm zijkant. Dankzij de doordachte constructie kun je met 
een brede graafbak tot de bodem van de laadruimte werken
Hydraulische driehoeksvering
De volledig in huis ontworpen hydraulische driehoeksvering met onderhouds-
vrije lagering zorgen voor een uiterst stabiel en comfortabel rijgedrag. Deze 
staat ook garant voor een maximale stabiliteit bij het kippen.
“Easy to handle” → Van standaard bediening tot Smart Drive
Van eenvoudige bediening op distributeurs van de trekker tot digitale bediening
met intelligentie en veiligheden. Voor elke uitrusting de juiste bediening!

DEZEURE TPX - BIEN FINI ET FORT !
Depuis des années les bennes DEZEURE ont été un partenaire loyal dans le 
terrassement. Nous fabriquons toujours dans le cadre de notre motto :
Bien fini et fort !
CAISSE en HARDOX très solide
Tous nos modèles sont équipés d’une benne HARDOX : 8mm fond et 6mm au 
côté. Grâce à la construction bien pensée, vous pouvez travailler avec un large 
godet au fond de la caisse
Suspension Hydraulique en triangle
La suspension triangulaire hydraulique conçue entièrement en interne avec des 
roulements sans entretien assurent une conduite extrêmement stable et confor-
table. Ceci également garantit une stabilité maximale lors du basculement.
«Facile à opérer» → Du commande standard jusqu’au Smart Drive 
De simples commandes sur les distributeurs du tracteur aux commandes 
numériques avec intelligence et sécurité. Les bonnes commandes pour chaque 
équipement !

GR
ON

DK
IP

PE
RS

 - 
BE

NN
ES

 D
E 

CH
AN

TI
ER

TECHNISCHE GEGEVENS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

 

Type  Lading*  Afmetingen LxBxH* (mm) Waterinhoud SAE-inhoud  Remmen As - BPW  Kipcilinder (l)
Type   Charge* Dimensions LxlxH* (mm) Contenu d’eau Contenue SAE Freins Essieu - BPW Vérin (l) 

2-ASSER / 2-ESSIEUX
TPX 25 S 25 000  5000x2250x1000 11,3 m³ 14 m³ 410x180 #150/10gaats  34 l 
TPX 26 S 26 000 5300x2250x1000 12 m³ 15 m³ 410x180 #150/10gaats  34 l 

3-ASSER / 3-ESSIEUX
TPX 30 S 30 000 6650x2250x1000 15 m³ 18,6 m³ 410x180 #150/10gaats  60 l 
TPX 30 M 30 000 6650x2250x1200 18 m³ 21,6 m³ 410x180 #150/10gaats  60 l 
TPX 36 S 36 000 6950x2250x1000 16 m³ 19,5 m³ 410x180 #150/10gaats  91 l 
TPX 36 M 36 000 6950x2250x1200 19 m³ 22,6 m³ 410x180 #150/10gaats  91 l 

*Andere bakafmetingen op aanvraag
*Lading = technisch draagvermogen aangegeven door DEZEURE. De wettelijk toegestane lading kan verschillen.
*SAE-inhoud = waterinhoud + inhoud kop
*Autres dimensions de la caisse sur commande
*Charge = capacité technique indiquée par DEZEURE. La charge légalement autorisée peut être différent du pays du client.
*Contenu SAE = Volume d’eau + Volume au dessus de la caisse



ÉQUIPEMENT STANDARDSTANDAARDUITVOERING
• Zijwanden in Hardox 450/6mm
• Bodemplaat in Hardox 400 /8mm
• Bovenrand dubbel versterkt
• Hydraulische steunvoet + slang
• Luchtremmen lastafhankelijk
• Hydraulische achterdeur vast
• Telescopische kipcilinder / hard verchroomd / 250bar
• Verlichting: grote achterlichten in LED + zijverlichting + 1 blitser 

achteraan
• Gegalvaniseerd spatbord aan de laadruimte
• Supports voorzien voor automatisch dekzeilsysteem Flip Tarp (enkel 

de voorziening)
• Vering op 2-asser: versterkte bogie
• Vering op 3-asser: hydraulische 3-punts ophanging

• Tôle de côté en Hardox 450/6 mm
• Tôle de fond en Hardox 400/8 mm
• Doublement renforcé au-dessus
• Béquille hydraulique + tuyau
• Freins à air proportionnel à la charge
• Porte hydraulique
• Vérin de bennage / chromé dur / 250bar
• Éclairage : grand feux arrières en LED + côtés + 1 flash arrière
• Garde-boue galvanisé aux caisse
• Supports prévu pour bâchage automatique Flip Tarp (seule la 

disposition)
• Suspension sur modèle 2-essieux bogie renforcé
• Suspension hydr. triangle sur les modèles 3-essieux

Foto 3

Foto 4

Foto 2Foto 1
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OPTIES OPTIONS
• Pompgroep 150L/min met elektrisch daalventiel en overdrukventiel +

cardan
• Hydraulische driepunts ophanging op 2-asser
• Hydraulische remmen 2-leidingsysteem
• Stikstofgeveerde dissel op 2-asser
• Topdrukcilinder (stikstofvering)
• Hydr. gewicht overgedragen op trekker
• Gedwongen gestuurde as(sen) (foto 1)
• Liftas (foto 2)
• Automatische uitlijning van de stuurassen
• Groothoekscardan
• 2 olieslangen naar achter
• 2 remhandjes achteraan extra
• Inox in hoeken over de volledige lengte van de laadruimte
• Industrieel draaioog Scharmüller
• Bolkoppeling K80 Scharmüller
• Rockinger trekhaak Ø 40
• Extra werklicht(en) in LED
• Breedteverlichting
• Automatische centrale smering
• Afneembare verhogen op de laadruimte
• Weegsysteem
• Functies op Load Sensing
• Automatische hoogteregeling van de vering
• Automatische waterpasvlakstelling

SMART DRIVE:
Alle functies op 1 digitale bediening met veiligheden, weegsysteem 
en automatische vlakstelling

• Automatisch afdeksysteem Flip Tarp (foto 3)
• VAKO vouwklep (foto 4)
• Metalliseren
• Ander kleur naar keuze
• Banden naar keuze
• Mogelijkheid met banden 600/60 R 30,5 (1500 mm x 600 mm)

• Pompe 150L/min avec décompression électrique et valve de
surpression + cardan

• Suspension hydraulique sur triangle sur modèles 2-essieux
• Freins hydraulique système 2-tuyaux
• Timon souple suspension azote sur modèles 2-essieux
• 3ème point hydraulique (susp. azote)
• Report de charge
• Essieu(x) directionnel(s) forcé (photo 1)
• Essieu relevable (photo 2)
• Alignement automatique sur essieux directeurs
• Cardan à grand angle
• 2 flexibles en arrière
• 2 leviers de frein extra à l’arrière
• Inox dans les coins sur toute la longueur du caisse
• Attache industrielle œillet Scharmüller
• Attache rotule K80 Scharmüller
• Attache remorque Rockinger 40
• Phare(s) de travail en LED
• Feux de largeur
• Graissage centrale automatique
• Rehausses sur la caisse démontables
• Système de pesage
• Fonctions sur Load Sensing
• Réglage automatique de la hauteur de la suspension
• Nivellement automatique de la suspension

SMART DRIVE :
Toutes les fonctions sur 1 commande numérique avec dispositifs
de sécurité, système de pesage et nivellement automatique

• Bâche automatique Flip Tarp (photo 3)
• Bâche automatique système VAKO (photo 4)
• Métalliser
• Autre couleur au choix
• Pneus aux choix
• Possibilité avec pneus 600/60R30,5 (1500 mm x 600 mm)


